



Imam dva zadatka u Tinsetu, prvi se tiče koordinisanja mlađih selekcija, a drugi je treniranje prvog tima. Kod rada sa djecom ima dosta kreativnosti i hranim se njihovim napretkom i rezultatima koji su brzo vidljivi. To mi daje satisfakciju i zalet za nove izazove.

Rekao je ovo za "Glas Srpske" rukometni globtroter iz Kotor Varoša Žarko Pejović, koji je postavio temelje mladog norveškog kluba Tinseta i poslije rada u nekoliko evropskih zemalja sada svoje znanje i iskustvo prenosi u ovoj norveškoj zemlji.

- Rad sa seniorima je drugačiji, mnogo se putuje, donosi određenu dozu napetosti i stresa, tako da taj dio vidim baš kao posao - kazao je Pejović.

*** GLAS: Kako gledate na veliki uspjeh reprezentacije Norveške, s obzirom na to da ste odlično upoznati sa prilikama radeći u tamošnjem rukometu?**

PEJOVIĆ: To je logičan slijed događaja, s obzirom na to da mnogo ulažu u rukomet. Norveški rukometni savez ulaže mnogo u infrastrukturu, trenere, kampove i rad sa mladima. Njihov savez ima 160 stalno zaposlenih ljudi plus eksterne saradnike. Sebe smatraju najvećom rukometnom organizacijom na svijetu.

*** GLAS: Dakle, ne može se govoriti o slučajnostima kao što laici već komentarišu nego o sistemskom radu koji nedostaje našim prostorima?**

PEJOVIĆ: Kod njih je rukomet mnogo drugačije organizovan. Po nekim statistikama koje smo imali na seminaru, svi sadašnji reprezentativci i muški i ženski bili su u sportskim gimnazijama, gdje umjesto muzičkog, fizičkog i likovnog imaju rukomet kao predmet. Tu kao treneri rade bivši asovi kao što su Kristijan Kjelling, Glen Solberg, Johan Jensen, tako da je to način rada od kojeg smo mi, nažalost, daleko.

*** GLAS: Da li je plod tog rada i ukazivanje povjerenja mladim, ali provjerenim stručnjacima, kao što je selektor Kristijan Berge, što je takođe atipično za naše prostore?**

PEJOVIĆ: Berge je tip koji po mentalitetu nije tipičan Norvežanin. Igrao je dugo u Njemačkoj i preuzeo je mnogo toga od njih. Veliki je radnik, tjera često sebe i druge iznad granica, što su mu na početku trenerske karijere igrači zamjerali, sumnjajući u njegove trenerske kompetencije. Dobio je šansu i iskoristio je na pravi način, a uz sebe ima Željka Tomca, koji je bio njegov trener još kad je imao 13 godina i od tada traje njihovo prijateljstvo i saradnja. Berge je moj veliki prijatelj i često dolazi u Tinset. Posljednji put kada je bio, "zavrnuo je rukave" i odradio četiri i po sata treninga sa djecom i to sa tri kategorije. To nije čest slučaj da selektor ide okolo i trenira djecu iz sveg srca.

*** GLAS: Kako Norveška proživljava ovaj ogroman uspjeh i da li je rukomet glavna tema o kojoj se govori?**

PEJOVIĆ: Norvežani su miran narod i prihvataju stvari bez euforije. Ženska reprezentacija ih je navikla na uspjehe pa i ovaj uspjeh muškaraca prolazi prilično tiho. Osjeti se zadovoljstvo, ali kod nas bi se mnogo više slavilo. Glavna tema o kojoj se govori je harmonija ekipi i ponosni su na njihove ljudske kvalitete jednako kao i na sportske.

*** GLAS: Jeste li zadovoljni radom u Tinsetu, rezultatima koje postižete i kakvi su Vaši planovi?**

PEJOVIĆ: Takmičimo se u drugoj ligi i u najtežoj grupi, stojimo na sredini tabele, a to je prvi put da klub igra na ovom nivou. Prije tri godine smo igrali četvrtu ligu i svake godine smo ulazili u viši rang. Ekipa stalno doživljava transformacije i razvija se. Što se mojih planova tiče, bilo je ponuda i prošle i ove godine. Tu uglavnom porodica odlučuje, jer najstariji sin ide ovdje u školu, tako da nije lako seliti se. Zadovoljan sam, štedim riječi da kažem koliko su ljudi fantastični pa

će mi trebati veliki razlog da promijenim sredinu.

*** GLAS: Nedavno su Tinset napustili Duško Petrušić i Nikola Tešić i prešli u viši rang i jači klub. Da li je to dokaz da možete biti odskočna daska za mlade igrače?**

PEJOVIĆ: Navikli smo da nas napuštaju važni igrači. Svake godine određeni broj momaka koje "stvaramo" napušta klub zbog nastavka studija ili prelaska u drugi klub. Jedan od najvećih potencijala u norveškom rukometu Aleksandar Mitrović je upravo iz Tinseta i potpisao je ugovor na tri godine sa norveškim prvakom i učesnikom Lige šampiona Elverumom.

(Glas Srpske)